
TOTAL DE RESPOSTAS

1.a 4 263 18%

1.b 17 249 71%

1.c 2 765 11%

2.a 1 635 7%

2.b 22 667 92%

2.c 280 1%

3.a 1 525 6%

3.b 22 693 92%

3.c 404 2%

4.a 4 801 19%

4.b 19 393 79%

4.c 467 2%

5.a 6 761 28%

5.b 16 643 68%

5.c 1 056 4%

6.a 11 580 47%

6.b 12 668 52%

6.c 325 1%

7.a 1 269 5%

7.b 23 125 94%

7.c 206 1%

8.a 2 936 12%

8.b 21 344 87%

8.c 295 1%

9.a 2 604 11%

9.b 20 211 83%

9.c 1 551 6%

10.a 615 3%

10.b 22 130 91%

10.c 1 614 7%

11.a 2 763 11%

11.b 20 496 83%

11.c 1 412 6%

24 575

RESULTADO DO INQUÉRITO SOBRE O ATUAL REGIME DE GESTÃO ESCOLAR
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